GT,HTT 2 - Priprema za II pismenu zadacu

Zadatak br. 2 - Eksponencijalne i logaritamske

jednadzbe

ZADACT:

Zadatak 1 Rujesi eksponencijalne jednadzbe:

37l — 43771 =45 b) 57+ 35772 = 140
5o — 571 = 24 d) 3.2 —27"1 =20
5771 4 57 4+ 5" = 155 f) 34 3%2 - 32t = 315

2071 4 3.207245.223 =15  h) 5.3271497=8

Zadatak 2 Rijesi eksponencijalne jednadzbe svodenjem na kvadratnu:

a)
c)
e)
9)

4% — 2713 415 = () b) 5214 6=231-5°
4z _ vl — 3 d) 3* -3 =3

9T _— 3x+1 =4 f) 72a: _ 7x—2 =1

973 — 3724+ 2=0 h) 36% =3*t2.2% — 18

Zadatak 3 Rijesi logaritamske jednadzbe:

a)
b)
c)
d)
e)

d)

log (z — 1) 4+ log (x —2) =2lo (@—3)
logz +log(z—3)=1 c§\>

log (z — 2) + log (x + 2) @)}og (x —1)
log (22 — 1) — log (z + 2)\= log (z — 2)

(
log (3xz — 5) — 3 +1)=1-1logh
log (3x — %%0— —log (x + 2) — log 50

Zadatak 4 Rz’jeg@aritamske jednadzbe svodenjem na kvadratnu:

a)
b)
c)

d)

e)
d)

3
—— =1+logx
logxr — 1
2logx | 2
——— —logr = ———
logai—l & logx — 1

+
5—logz 1+logx
P8 £

5—4logx * 1+ logx
log? z + 2log (0,1z) = 1
log? z — 2log (10z) = 6



